
В следственном управлении состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов

Сегодня состоялось совместное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и Консультативного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Собравшиеся обсудили вопросы организации отбора детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации, самооценки воспитанников казенных учреждений, иных вопросов, связанных с воспитанием подрастающего поколения.

Изображения



31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1378869>